## COMUNE di GAGGI PROVINCIA di MESSINA



TELEFONO: 0942.47160 - 630013 FAX: 0942.47703 www.comune.gaggi.me.it

VIA REGINA MARGHERITA, 84/A

COD.FISC. 87000110830 PARTITA IVA: 01241900834 sindaco@comune.gaggi.me.it

## ORDINANZA SINDACALE N. 61 DEL 14.12.2009

### IL SINDACO

OGGETTO: TUMULAZIONE FERETRO CONTENENTE LA SALMA DEL SIG. STRAZZERI ANTONINO E CONCESSIONE DEFINITIVA LOCULO CIMITERIALE.

Premesso che in data 14/12/2009, con nota registrata al protocollo generale di questo Ente al n. 13789, il Sig. Strazzeri Salvatore nato a Graniti (ME) il 21.02.1955 e residente in Gaggi (ME), via R. Margherita n.78, ha comunicato che in data 12.12.2009 è deceduto presso la propria abitazione il proprio padre il Sig. Strazzeri Antonino, nato a Graniti (ME) il 07.07.1930 (ME) e residente in Gaggi, via R.Margherita n.82;

Atteso che con la predetta nota il Sig. Strazzeri Salvatore, ha richiesto la concessione di loculo cimiteriale per la tumulazione del feretro contenente la salma del proprio padre deceduto il 12/12/2009;

Accertato che il defunto Sig. Strazzeri Antonino, alla data della morte risulta essere residente nel Comune di Gaggi e pertanto la salma può essere ammessa nel cimitero di questo Comune, come previsto dal 1°comma dell'art. 29 del "Regolamento Comunale Cimiteriale;

Vista l'autorizzazione di seppellimento n. 22 del 14.12.2009, rilasciata dall'Ufficiale dello Stato Civile del Comune di Gaggi (ME);

Considerato che si rende necessario tumulare il feretro contenente la salma del Sig. Strazzeri Antonino deceduto il 12.12.2009;

Visto il vigente regolamento Comunale Cimiteriale, approvato dal Consiglio Comunale con deliberazione n° 41 del 14.07.2000 e successive modifiche;

Visto l'O.A.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana, come modificato ed integrato dalla L.R. 18.12.1991, n° 48..

Visto il regolamento Nazionale di Polizia Mortuaria approvato con D. P. R. 10.09.1990, N. 285;

Riconosciuta la competenza Sindacale in materia di igiene e sanità nell'ambito del territorio comunale, discendente dai regolamenti comunali e dalla normativa vigente;

COMUNE di GAGGI





### ORDINA

1. La tumulazione definitiva del feretro contenente la salma del Sig. Strazzeri Antonino, nato a Graniti (ME) il 07.07.1930 e deceduto presso la propria abitazione sita in Gaggi Via R. Margherita n. 82, nel blocco di loculi prefabbricati posti nello stesso sito del Blocco "M" nel loculo n. 9, lato dx, della 4<sup>a</sup>fila (Allegato A);

### CONCEDE

1. Definitivamente al Sig. Strazzeri Salvatore, nato a Graniti (ME) il 21/02/1955 e residente in Gaggi (ME), via R. Margherita n. 78, il loculo n. 9, lato dx, della 4<sup>a</sup> fila, situato nel blocco "M", per la tumulazione del feretro contenente la salma del proprio padre Sig. Strazzeri Antonino deceduto il 12/12/2009.

### DISPONE

- Che il concessionario del loculo, dovra' regolarizzare nei tempi e con le modalita' che saranno indicate dal Responsabile del Settore, i pagamenti per la concessione definitiva dei loculi, nell'ammontare previsto dal "Tariffario aggiornato", allegato al regolamento comunale cimiteriale.
- 2. Che copia della presente Ordinanza Sindacale, da affiggere all'Albo Pretorio del Comune per giorni quindici consecutivi venga notificata al Custode del Cimitero, al Responsabile dei Servizi Cimiteriali e al Sig. Strazzeri Salvatore nato a Graniti (ME) il 21.02.1955 e residente in Gaggi via R. Margherita n. 78.

Dalla Residenza Municipale, lì 14.12.2009







## CIMITERO COMUNALE DI 6A66I BLOCCO "M" LATO "DX"

# LOCULO N.9 - FILA 4<sup>a</sup>

|            | FILA 4ª | FILA 3ª | FILA 2ª | FILA 1ª |
|------------|---------|---------|---------|---------|
|            |         |         |         |         |
| -          |         |         |         |         |
| 7          |         |         |         |         |
| 3 2        |         |         |         |         |
| 5 4        |         |         |         |         |
|            |         |         |         |         |
| 9          |         |         |         |         |
| 7          |         |         |         |         |
| 8          |         |         |         |         |
|            |         |         |         |         |
| 9          | 50      |         |         |         |
| 12 11 10 9 |         |         |         |         |
| 12         |         |         |         |         |
| 13         |         |         |         |         |
| 4          |         |         |         |         |
| 15         |         |         |         | 50      |

Loculo concesso definitivamente al Sig. Strazzeri Salvatore per la tumulazione del feretro contenentela salma del padre Sig. Strazzeri Antonino

